



Budapest Főváros IV. kerület  
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT



✉ 1041 Budapest, István út 14.  
☎ 231-3131, Fax.: 231-3133  
[trippon.norbert@ujpest.hu](mailto:trippon.norbert@ujpest.hu)  
Hivatali ügyfélfelkapu elérhetőség:  
BP04ONKO, KRID: 358468376

**POLGÁRMESTERE**

ID 92 A101100 0250  
Management System  
MSZ EN ISO 9001:2015  
valid until: 2025.06.25

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület részére**

**HELYSZÍNI KIOSZTÁSÚ ANYAG**

Ülés időpontja:	2024. november 7.
Előterjesztés tárgya:	Javaslat Budapest IV. kerület Újpest István út és Pozsonyi utca átfogó és teljes körű felújítása ügyében
Előterjesztő:	Dr. Trippon Norbert polgármester
Előterjesztést készítette:	dr. Gácsi Anett Erzsébet aljegyző
Jogi és törvényességi szempontból ellenőrizte:	dr. Moldván Tünde jegyző

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Amint az a Tisztelt Képviselő-testület által is ismert, leromlott állapota miatt egyértelműen szükségessé vált a Budapest Főváros Önkormányzata (a továbbiakban: Fővárosi Önkormányzat) fenntartásában lévő Budapest IV. kerület István út és Pozsonyi utca átfogó és teljes körű felújítása.

Tudomásunk és a Fővárosi Önkormányzat tájékoztatása szerint az elmúlt években a beruházó (BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság; a továbbiakban: BKK Zrt.) elkészítette az erre irányuló terveket és tervdokumentációt, amelynek alapján – forrás biztosítása esetén – a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás azonnal megindítható lenne.

A tervezői költségbecslés szerint a kivitelezés költsége mintegy bruttó 1,525 milliárd forintra tehető. A BKK Zrt. továbbította a Fővárosi Önkormányzat felé a terveket és a 2025. évi költségvetés tervezéséhez jelezte a forrás igényét.

Információink szerint akár már a decemberi közgyűlésen is születhet döntés a projekt támogatásáról. Amennyiben a forrás a Fővárosi Önkormányzat részéről rendelkezésre állna, úgy a projekt már 2026-ban megvalósítható és lezárható lenne.

Fentiek alapján kérem jelen előterjesztés megtárgyalását és támogatását.

**Határozati javaslat**

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (....) határozata a Budapest IV. kerület Újpest István út és Pozsonyi utca átfogó és teljes körű felújítása ügyében**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy egyfelől felkéri azon képviselőit és frakcióit, amelyek képvisellel rendelkeznek Budapest Főváros Közgyűlésében is, hogy mindent tegyenek meg annak érdekében, hogy a 2025. évben a Budapest IV. kerület Újpest István út és Pozsonyi utca felújításához szükséges forrás a Budapest Főváros Önkormányzata költségvetésben rendelkezésre álljon. Másfelől felkéri a fent rögzített érintetteket, hogy képviseljék azt az álláspontot, amely szerint a Budapest Fővárosi Közgyűlésében lévő frakcióik kizárólag abban az esetben támogassák a Budapest Főváros Önkormányzata 2025. évi költségvetésének elfogadását, amennyiben abban szerepel a Budapest IV. kerület Újpest István út és Pozsonyi utca felújításához szükséges fedezet, továbbá mindent tegyenek meg a projekt mielőbbi érdemi megvalósulása érdekében.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal



**Dr. Trippon Norbert**